Universidade Federal de São Carlos SAADE – Secretaria Geral de Ações Afirmativas, Diversidade e Equidade ProGrad – Pró-Reitoria de Graduação

Seleção para ingresso em 2020 nos cursos de graduação presenciais

RESULTADO DA COMISSÃO DE VERIFICAÇÃO DA AUTO-DECLARAÇÃO (CVA)

Candidatos que requereram matrícula na 1ª chamada

ATENÇÃO:

As pessoas relacionadas com resultado na condição de "INDEFERIDO" podem obter informações a respeito do indeferimento, exclusivamente por meio de envio de mensagem eletrônica para o endereço: ingresso@ufscar.br

Nos termos do regulamento do processo seletivo, a interposição de recurso deve ser protocolada online pelo candidato no endereço eletrônico informado abaixo.

Orientações para interposição de recurso:

Data: 12 de fevereiro de 2020 Horário: das 14 às 16 horas

Formulário para interpor o recurso:

http://questionarios.ufscar.br/index.php/144117?lang=pt-BR

Os recursos serão analisados pela SAADE e seu resultado será divulgado no dia 17/2/2020, a partir das 17 horas, exclusivamente por meio do site www.ingresso.ufscar.br

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS RESULTADO DO PROCEDIMENTO DE VERIFICAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO DE RAÇA/COR - 1ª CHAMADA

CANDIDATO	RESULTADO	CAMPUS	CURSO
ERICK VINICIUS CALEBI MIRANDA DAS NEVES	DEFERIDO	Campus São Carlos	LICENCIATURA EM MÚSICA
EVELIN SANTOS AGUIAR	DEFERIDA	Campus São Carlos	LICENCIATURA EM MÚSICA
GABRIELA FERNANDES CARVALHO	DEFERIDO	Campus São Carlos	LICENCIATURA EM MÚSICA
MATHEUS VITORINO	DEFERIDO	Campus São Carlos	LICENCIATURA EM MÚSICA

São Carlos, 10 de fevereiro de 2020 SAADE – Secretaria Geral de Ações Afirmativas, Diversidade e Equidade ProGrad – Pró-Reitoria de Graduação